

章子怡 昨現身香江破禁出境傳聞 怒發律師信 斥《蘋果》誣衊



章子怡現身海南島電影頒獎走紅毯。中新社

香港文匯報訊(記者 植植、寧寧)近日被傳媒指與前重慶市委書記薄熙來有親密關係的章子怡，終於打破沉默，昨日現身香港某律師事務所，其後發出律師信，要求香港《蘋果日報》在昨天下班前道歉，否則將採取法律行動。來去匆匆的章子怡之後被網友拍下現身香港機場乘機往海口出席電影頒獎禮，以實際行動打破「出境受限制」的傳聞！

章子怡律師信

Haldanes 2012年5月29日
Dear Sirs,
We have received your letter dated 27th May 2012 regarding the article published in Apple Daily on 27th May 2012. The article contains serious allegations against Ms. Zhang Ziyi and her family, which are completely untrue and defamatory.



章子怡公開信

章子怡團隊公開信
今天，我們看到了《壹周刊》上刊登的一封充滿惡意的虛假信。我們再次感到震驚和憤怒。在過去的一年多時間，章子怡一直盡心盡力地履行她的責任，為觀眾帶來精彩的表演和作品。

我們的親友們，請你們原諒我們，因為這一次，我們不得不採取法律行動。如果任由虛假消息、謠言和誣衊繼續下去，不僅會損害章子怡的名譽，也會損害她的家人。我們必須採取行動，維護她的尊嚴和名譽。

但我們更希望我們的親友們不要因此感到不安。因為這一次，我們不打算再沉默。如果任由虛假消息、謠言和誣衊繼續下去，不僅會損害章子怡的名譽，也會損害她的家人。我們必須採取行動，維護她的尊嚴和名譽。

對於《壹周刊》及有關媒體的不實報導，我們通過法律途徑維護名譽。章子怡團隊

2012年5月29日

對於博訊網28日報道「章子怡與前重慶市委書記薄熙來關係親密並遭調查。」被內地、港、台媒體大幅轉載，沉默多天的章子怡昨日來港和律師商議，更發出律師信要求報章道歉，否則將採取法律行動。

章子怡團隊表露維護決心

昨晚章子怡的團隊在新聞發言官方微博「透明的稀土」發表公開信：表示看到《蘋果日報》荒誕至極的虛假報道感到心寒和悲哀，一個全心全意投入創作的演員為何要承受這樣的誹謗和誣衊？有朋友勸她不要太認真，越爭辯，潑潑水的人會越得意，不如退一步海闊天空，讓時間淡化謊言，清者自清……但我們這一次不打算沉默，因為讓謊言繼續，假的也會變成半真半假、白的也會變成半黑半白……章子怡的團隊在這裡正告那些醜陋的造謠和傳謠者……我們要尋求法律的公正，我們會從陰暗角落裡找出你，追究到底。

除公開信外，章子怡的微博也張貼已寄給《蘋果日報》的律師信，信中提到相關報道傷害章子怡的名譽，要求《蘋果日報》在昨天下班之前道歉，否則將訴諸法律行動。值得注意的是，在律師信上，徐明與薄熙來的名字都被模糊處理。

經理人稱將向公安報案

而章子怡的經理人紀靈靈接受內地傳媒訪問時明確地回應：「這是誹謗！刊登這種失實報道的媒體十分不負責任。」紀靈靈表示，她並未接到過任何向她求證和核實該傳聞的媒體的電話。看到這則新聞後，她本人感覺十分震驚、憤怒。章子怡這一個月來一直在廣東開平拍戲，所以連新片《危險關係》在康城舉行的首映式都未出席，不料突然爆出這樣的傳聞。她說，章子怡本人得知該消息後，情緒並未受到太大影響，反而覺得「清者自清」，認為時間會證明一切。

紀靈靈又說：「我們對這樣荒誕至極的傳聞本不予理會，但我昨天連續接到大量影迷和朋友的訊息，他們是同樣的憤怒，認為絕對不能姑息這樣的行為。如果我們不及時做出回應，以訛傳訛，會令更多關心子怡的影迷和朋友擔心。」

紀靈靈特別指出，根據她們的調查，港媒的不實報道刊登後，有人又利用這則報道在微信和個別網站上進行了大範圍的散佈和轉發，形成更為惡劣的影響。她們也決定徹底追查別有用心的謠言散佈者。為此，章子怡團隊正着手收集各種網絡截圖和證據，將於向公安機關正式報案。

現身海口表現親民

在香港完成正經事後，以紅衣示人的章子怡被網友發現現身香港機場，按原定計劃乘機到海南省。相片中可見，隨行有數名友人陪同，當中包括一位外籍人士。穿着金色低胸禮服的章子怡，首度公開現身電影頒獎禮，看起來神采飛揚，不時對支持她的粉絲微笑，完全看不出心情受到影響。但對於敏感問題，章子怡也沒有多談。



章子怡現身香港機場，以行動打破限制出境的傳聞。網上圖片

內地三大劇團精英

會師香江演《李清照新傳》

香港文匯報訊(記者 焯玲)新光戲院大劇院主席李居明繼續加大推動粵劇的動力，由他編撰的第七個劇本《李清照新傳》，特別請來內地三大劇團——廣東粵劇二團與佛山及深圳粵劇團精英首度會師演出，有史上年輕梅花及白玉蘭獎得主李淑勤、蝦腔傳人梁耀安(安哥)、二度梅粵劇紅人馮剛毅及粵劇泰斗彭熾權等聯合擔演，是內地近年首個大型粵劇新戲寶。據李淑勤透露，此劇已在廣州演出過，創新的粵劇對當地觀眾感覺很新鮮，很受落。他們將於7月5日至8日在新光戲院大劇院演出四場。

昨日幾位老倌特別來港舉行記者會，李居明大師表示很難得可以將多位大老倌匯集演出，李淑勤是國家級粵劇演員，很難抽身和外面的劇團合作，今次《李清照新傳》能請來她是一種緣分，李居明表示緣於其父生前愛看粵劇，曾向他透露未來粵劇界花旦是看「一勤一端」，原來就是指李淑勤及蔣文端，當時他沒有留意，如今果然兩人也有緣合作。跟李淑勤經過今次合作，發覺她是一位少說話多做事的好演員，既沒是非又不八卦，不像一些老倌玩「大巾、中巾、小巾」，(即喜歡扭「計」)。他稍後會再跟李淑勤合作新劇《霸王別姬》，由她演女俠虞姬。李淑勤謂可演李大師編撰的劇很開心及幸運，因為讓她試一些有別於以往傳統戲曲和未演過的歷史人物，像李清照、虞姬。之前他們在廣州演《李清照新傳》花了近3個月時間排練，過程相當辛苦，但獲德戲迷讚賞，更有戲迷隨著她演出角色的心情時喜時嘆，很有滿足感。她期待體驗新光全新的音響燈光效果。

彭熾權為培育後倌出力
在劇中，梁耀安將飾演趙明誠一角，馮剛毅飾宋徽宗及彭熾權飾老佛印。他們都是香港觀眾熟悉的大老倌，馮剛毅和彭熾權兩人除了在拍電視劇《七十二家房客》外，不忘老本行粵劇，不時演出粵劇，彭熾權更是省港澳四處演出，而且變了萬能老倌，他直言現在甚麼角色和行當位置都不介意演，因為自己喜歡，同時有感粵劇許多行當的正統演法面臨失傳，一些新人許多功架都不懂了，希望藉機會做給後輩看，為業界培育人才盡點力，本來不收徒弟的他現時多了許多呢。



(左起)粵劇紅人馮剛毅、陳笑風、李居明、李淑勤、梁耀安、彭熾權昨會傳媒。

李香琴血壓高留院觀察

香港文匯報訊(記者 吳文釗)李香琴上週不小心於家中跌倒令雙腿膝蓋瘀傷，前日竟發現血壓高達190。為安全起見，琴姐馬上聯絡東區醫院相熟的醫生，並安排昨日為她診病，因血壓仍高的關係，醫生建議琴姐留院觀察。琴姐原定七月到澳洲出席天后像活動，現在因醫生和家人反對惟有取消。琴姐稱近年健康已不大如前，已盡量減少應酬，但墨爾本之行她非常恨去，因天后像早在十多年前已籌備興建，希望保佑各人平安，現在因不宜坐長途機和遠行，令她深感遺憾。

少應酬，但墨爾本之行她非常恨去，因天后像早在十多年前已籌備興建，希望保佑各人平安，現在因不宜坐長途機和遠行，令她深感遺憾。久沒拍劇的琴姐坦言TVB有劇集找她，時間上可以完全遷就她休息，琴姐本來也想做下去，並打算與無線續新約，現在則要重新考慮自己的健康狀況，說不定要結束自己數十年的演藝生涯。

馬浚偉左眼受傷 堅持拍攝

香港文匯報訊 馬浚偉(馬仔)(見圖)日前在內地拍《鴛鴦佩》時，在拍攝一場打鬥戲時，一人單挑力敵數名武師之際，期間被對方的鋤頭批中左眼，即時痛得眼水直標，令致隱形眼鏡移位，在場工作人員還未出知事，同時馬仔也不想阻礙拍攝進度，只匆匆用濕紙巾抹手和滴眼藥水入眼沖出隱形眼鏡，略作沖洗便重新戴回隱形眼鏡，稍事休息十多分鐘後，便再埋位投入拍攝工作。導演黃家輝其後也發微博，支持馬仔的專業精神。今次出事後馬仔問到沒怪武師大意，且為對方說話：「拍戲受傷成日都有，尤其是動作場面，意外的沒人在想，意外就係意外，他們真的不想。不過，今晚要敷冰，聽日肯定腫起來。」馬仔果然有經驗，第二天早上左眼真的腫起來，而劇組也體諒放假半天。下午開工時，仍見馬仔眼腫腫，馬仔笑言：「今日又敷了半日冰，已沒大礙，化妝可以遮到，而家趕緊戲，我唔想因為我一個人阻礙劇組的進度，不過，導演最好拍我右邊面靚些，哈哈！」

重新戴回隱形眼鏡，稍事休息十多分鐘後，便再埋位投入拍攝工作。導演黃家輝其後也發微博，支持馬仔的專業精神。今次出事後馬仔問到沒怪武師大意，且為對方說話：「拍戲受傷成日都有，尤其是動作場面，意外的沒人在想，意外就係意外，他們真的不想。不過，今晚要敷冰，聽日肯定腫起來。」馬仔果然有經驗，第二天早上左眼真的腫起來，而劇組也體諒放假半天。下午開工時，仍見馬仔眼腫腫，馬仔笑言：「今日又敷了半日冰，已沒大礙，化妝可以遮到，而家趕緊戲，我唔想因為我一個人阻礙劇組的進度，不過，導演最好拍我右邊面靚些，哈哈！」

累陳七變「雙失」張可義即劃清界線

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)23歲靚模張可義(Emlily)早前被拍得與南華前鋒陳肇麒(陳七)入時鐘酒店爆房，事件令男方賠上事業及失去女友，Emily與陳七到時鐘酒店「爆房」，事後令男方被南華提前解約，又與女方分手成為「雙失」。Emily指當晚二人只以正常朋友身份行街、食飯。問到正常朋友為何會去時鐘酒店？她一臉尷尬地避談：「關於這問題唔會再回應，件新聞對大家都有影響。」說到事件令她工作多了？她自言一直都有工作。事件爆出後，陳七與女友分手，問到可知陳七有女友？她說：「不清楚，我沒有問，之後已沒聯絡，我現時單身，我唔識他女友。」問到家人可有因事件而不悅？她說：「家人知我為人，已交待清楚。(怎樣交待?)無事發生過。(在時鐘酒店捉姦?)這些是私人事件。」說時口震震，她死撐口震是因為第一次接受訪問。再問她是否第一次上時鐘酒店？她表示無可回應，又稱今次事件後會帶眼識人。問到二人誰是受害者？她說：「無話邊個受害者。」

JC昨日以啦啦隊打扮現身，不時俯身拋胸，她自言不覺很性感，只是配合主題而已。曾推出噴血寫真的JC，表示今年不會再出寫真，打算明年推出寫真，以新形象和大家見面。對於歌手連詩雅與前男友的親密照被公開，去年曾遭前男友公開情慾照的JC，坦言亦也有留意報道，她說：「自己比她受更大傷害。」JC又稱會從錯中學學習，承認當時年輕容易相信人才發生這些事，現在不會再拍這些照片。日前她與好友Ana R.出席首映，可是Ana卻不慎露胸，JC稱也是事後才知道，如果早知道會提點她。

說：「不清楚，我沒有問，之後已沒聯絡，我現時單身，我唔識他女友。」問到家人可有因事件而不悅？她說：「家人知我為人，已交待清楚。(怎樣交待?)無事發生過。(在時鐘酒店捉姦?)這些是私人事件。」說時口震震，她死撐口震是因為第一次接受訪問。再問她是否第一次上時鐘酒店？她表示無可回應，又稱今次事件後會帶眼識人。問到二人誰是受害者？她說：「無話邊個受害者。」

趙文卓不介意和誰對打

香港文匯報訊(記者 植植)《大武當之天地密碼》將於7月暑期檔在本港上映，昨日該片在京舉行發佈會，導演梁柏堅與趙文卓、楊冪聯手出席。趙文卓也是自駕戰風波後首次亮相，有記者問及他銀幕打了20年最想和誰打，他是否不想合作的人時，他派大俠風範，坦言和誰打都沒問題，只要劇本好就行。

楊冪眼中的趙文卓全身心充滿正能量，楊冪說：「他人很好，也很敬業，完全不會當自己是前輩要大牌。」趙文卓則表示楊冪雖然非常紅，但並不驕傲，能吃苦不嬌氣，他說：「她面對那麼多話題都選擇了不回應做自己，這樣的演員肯定能成大器。」



趙文卓、楊冪聯手出席《大武當之天地密碼》北京記招。